

Týdenní plán

12.9. - 16.9.

PŘEDMĚT	CÍL	UČIVO
ČESKÝ JAZYK	Na konci přečtené věty klesnu hlasem	trénink čtení se správnou intonací
	Rozlišuji samohlásky dlouhé a krátké	uč. str. 6-8 (cv. 6/8a, 8/14a 5 vět do sešitu Čj)
MATEMATIKA	Správně spočítám cestující v autobusu	uč str. 6-8, PS str. 6-7
NÁŠ SVĚT	Porovnám své bydlení s bydlením spolužáka	Moje bydliště a jeho okolí. Vesnice a město – rozdíly.
ANGLICKÝ JAZYK (M.L.)	Představím se anglicky. Zopakuji si anglická čísla do 20 a barvy	Funpark 1, str. 1-7
ANGLICKÝ JAZYK (E.K.)	Anglické představení a pozdravy	Pozdravím anglicky a představím se

Informace pro rodiče:

Vážený rodiče, děti se na školu již adaptovaly (někteří více než dobře :-)) a tak začínáme s opakováním 2. třídy. Budu ráda, pokud si každý den najdete chvíli na opakování učiva 2. ročníku v domácím prostředí. Můžete trénovat sčítání a odčítání do 100 a násobilkou do 5 z paměti, pravidla psaní i/y po měkkých a tvrdých souhláskách a zejména hlasité čtení.

V tomto týdnu již začínáme s centry aktivit. Budou bývát vždy v pondělí a ve čtvrtek.

Dětem jsem založila účet na umimeto.org viz. samostatná zpráva v Edookitu. Kdybyste si s něčím nevěděli rady, klidně pište nebo se zastavte osobně. Prosím o aktivaci účtu do středy 14.9., abychom mohli co nejdříve využívat. Už nyní tam mají vložený úkol z matematiky, který by měly stihnout do 23.9.

Ještě jednou připomínám, že děti by měly přečíst jednu knihu za čtvrtletí (2 za pololetí) a prezentovat ji se čtenářským listem před třídou. Knihy lze zapůjčit např. ve školní knihovně.

Čtenářská dílna bude bývát vždy **v úterý poslední (5.) hodinu**. Knihy prosím s sebou! **Začínáme již tento týden.**

V letošním roce už budou mít děti **předmět anglický jazyk** v časové dotaci 3 hodiny/týdně. Jednu skupinu bude učit paní učitelka Martina Laušmanová (M.L.) a druhou paní učitelka Eva Klepárníková (E.K.). Rozdělení do skupin se děti dozvědí ve škole a vy v Edookitu.

Ve středu 14.9. v 17.00 proběhnou hromadné třídní schůzky ve 3. třídě. Těšíme se na vás.

Nepovinný předmět náboženství bude pro přihlášené děti (zájemci přihlášky již dostaly) probíhat v pondělí 13:15 - 14:00. Úvodní hodina proběhne v pondělí 19

Ve středu 21.9. budeme jako třetáci organizovat sportovní olympiádu pro MŠ. Děti přijdou sportovně oblečení s ohledem na počasí s batůžkem, kde budou mít pouzdro, klíč, čip, svačinu a pití. V případě deště bude akce probíhat v tělocvičně.

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo pana učitele Lukáše nebo Barču neváhejte obrátit.

Vaše Katka Klímová, Lukáš Cahel a Barča Klíčová